

近日报道起源于一个玩笑的“狗狗币”，如今玩笑开大了，市值已经涨上天——这是众多投资人对其的普遍看法。但这个“天”有多高，目前还没有投资者和机构给出准确的答案。而在未来一段时期，在马斯克等名人效应的带动下，狗狗币的币值预计还将进一步攀升。

当地时间 5 月 7 日，特斯拉 CEO 埃隆·马斯克在推特转发了一段标题为“马斯克称狗狗币可能成为加密货币的未来”的视频，并配了一段文字，称加密货币很有前景，但请谨慎投资。

此前，2021 年 4 月 28

日下午，“特斯拉电音国王、火星皇帝”马斯克发推特称，将于 5 月 8 日主持 NBC 热门深夜秀《周六夜现场》（SNL），并在这条推文中将自己称为“狗狗币教父”（The Dogefather）。推特发出后不久，狗狗币短线急涨，盘中飙升 21%，价格一度冲上 34 美分。

近段时间，马斯克发布的每一条为狗狗币“带货”的推文，都能引起巨大的争议。几乎每条推特，都能引爆狗狗币的币值上涨潮。



马斯克推特下面，粉丝将马斯克和柴犬头像做成了各式各样的表情包

5 月 5 日，狗狗币价格再次暴涨，24 小时涨幅一度突破 56%，一度站上 0.6 美元 / 枚，刷新历史新高。截至 5 月 6 日，过去 7 天的涨幅逼近 100%。如果以年初 0.004662 美元 / 枚的价格计算，狗狗币在今年的价格涨幅达到 130 倍。

据悉，受到热捧、一路暴涨的“狗狗币”种诞生于一个玩笑，其创始人为了讽刺比特币圈的投机氛围，以夸张戏谑的 Doge 狗头表情包作为标志，但后来这个玩笑越开越大，引来马斯克为其站台，将狗狗币的热炒情绪不断带向新高度。



"狗狗币真就离谱""狗狗币新高了""马斯克要把狗狗币带上月球" 国内国外，狗狗币成为人们热议并开始尝试的一种"投资方式"。不同于普遍印象中货币天然就具有严肃性的认知，狗狗币从一开始就迎合了互联网原住民追求趣味、反抗规则的需求，成为一种具有社群文化、独树一帜的虚拟货币。

此外，和比特币所谓的"去中心化、对抗超发"的"共识"不同，承载狗狗币价值的，是一种戏谑与狂热的情绪，而为情绪充值是否算作一种投资方式，并不是币圈的"共识"。

同时，有经济学家表示："狗狗币这波大火的原因主要还是因为马斯克‘带货’，如果未来马斯克不再继续，或者没有什么实际支持动作，狗狗币将跌至原来的水平，甚至出现崩盘的风险。"



马斯克在推特上多次带货狗狗币

加密货币研究机构 CoinMarketCap

的数据显示，最近，狗狗币的价格飙升，其总市值于4月20日达500亿美元，超过了福特汽车，5月6日市值达870亿美元，超过了联邦快递，成为仅次于比特币、以太币、币安币的第4大数字货币。

加密货币数据机构 PAData

在分析了今年狗狗币的相关交易数据后发现，Binance、OKEx、Huobi 这3家交易所的交易量共占狗狗币总交易量的60%以上，而在这3家交易所覆盖的市场范围内，需要使用稳定币作为交易媒介的市场主要是中国市场，这或意味着狗狗币的主力买方为中国用户。

有分析称，狗狗币未来的价值走向很难界定。因为最初，狗狗币的数量被限制在1000亿，但最后，狗狗币变成一种总量不固定、无限增发的币种。另外，持有人高度集中，也让狗狗币的未来充满不确定性。

根据加密货币研究机构 Coindesk 的报道，排名前10

位的狗狗币地址约占所有流通狗狗币的41.35%，这意味着一小部分狗狗币投资者很容易操控狗狗币的价格。此前，马斯克也曾表示过狗狗币持有者过于集中的问题。

据路透社报道，马斯克是知名的加密货币支持者，他曾发推文称：“如果狗狗币的大玩家出售他们的大部分货币，我将全力支持。在我看来，持币太过集中才是唯一真

正的问题。”